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A MAB Testület 2019/8/V/17. sz. határozata 
 
A Testület megjegyzéssel támogatja turizmus-vendéglátás alapképzési szak (szálloda és 
egészségturizmus; utazás- és turizmusszervezés szakirány – angol nyelven is) indítását a Szegedi 
Tudományegyetemen. 
 
A szakmai tartalmat érintő észrevételek (a turizmus szakmai ismereteit tartalmazó tantárgyblokk 
erősítése, specializációk tartalmának és elnevezésének harmonizációja az elnevezés korrigálásával) 
alapján megtett korrekciókról a képzés indítását megelőzően, 2019. november 15-ig írásban 
tájékoztatást kér a MAB. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/8/V/17. sz. határozatához: 
 
A program koncepciója, a tanterv felépítése megfelelő. A szakot felépítő tudományágakhoz, 
szakterületekhez rendelet ismeretanyag az előírt kredit-tartományokban esik. A szakmai tartalmak 
biztosítják a képzési cél és az előírt kimeneti kompetenciák elérését. A törzsanyag ismeretkörei között 
a matematikai ismeretkör domináns, az általános üzleti ismeretkör nem tartalmazza a humán 
erőforrással kapcsolatos ismereteket. A turizmus szakmai ismereteit tartalmazó tantárgyblokk 
erősítése szükséges. A turizmushoz kapcsolódó témakörök esetén elnevezések pontosítása szükséges, 
valamint indokolt a valós turisztikai igényekre szabni az egyes tárgyak tartalmát. A specializációk 
iránya és száma átgondolandó. 
A tanulástámogatási intézményi eszközrendszer és az oktatás módszertana korszerű, alkalmas a 
hatékony ismeretszerzésre. A szakon tutor/mentor rendszert nem terveznek. 
A gyakorlati képzés összhangban van a szak orientációjával: az elmélet/gyakorlat megfelelő aránya, 
valamint a kifejezetten turizmus/menedzsment/nyelvi kompetenciák esetében az óraadók és a bevont 
szolgáltatók/intézmények/partnerek is biztosítják azt. 
Az ismeretellenőrzési és értékelési módszerek kidolgozottak. 
A szakfelelős PhD témája a turizmushoz kapcsolódott, tudományos fokozata alapján a képzés személyi 
feltételeinek megfelel. 
A szak intézményi oktatói felkészült, megfelelő végzettséggel és fokozattal rendelkező oktatók. Az 
idegen nyelven történő oktatás színvonala biztosított, a szakon oktatók megfelelő előadó-képességgel 
és angol nyelvtudással rendelkeznek. 
A szak indításához szükséges infrastrukturális alapfeltételek és az oktatási eszköztár biztosítottak. 
A könyvtári ellátottság és szolgáltatások megfelelőek. 
A képzési kapacitás, a szak sajátosságainak megfelelő személyi és tárgyi feltételek megléte a tervezett 
hallgatói létszámra és képzési formákra rendelkezésre állnak. 
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